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1. čtení: Mal 1,14b – 2,2b.8-10 

 
 

                 

 

 

2. čtení: 1 Sol 2,7b-9.13 

 

 
 

 
Evangelium: Mt 23,1-12 
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31. neděle v mezidobí 
5. listopadu LP 2023 

Barva zelená. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Volám k tobě, Bože. 

 

Ježíš vstoupil do Jeruzaléma těsně před velikonočními svátky. Již nezbývá 
čas a situace je vyhrocená. V kapitolách 21–22 došlo k více ostrým konverzacím s 
farizeji a zákoníky. Nyní se Ježíš obrací k zástupu a shrnuje předchozí disputace 
kritikou znalců víry a Písma. Je zřejmé, že tak riskuje vlastní život. 

V nejstarším novozákonním spise se svatý Pavel velmi osobně obhajuje. 
Motivací pro hlásání evangelia mu byl Pán a láska k těm, kteří uvěřili. Proto si 
podobně jako rodič dovolil některé napomínat (verše 11–12). Poslední verš je 
důležitým dokladem, jak již tehdy autor chápal pojem Božího slova! 

Mnozí z nás si táhnou životem nejedno břemeno. Právě slovo „břemeno“ by se dalo 
vytknout jako jedno z témat této neděle, a to především ve vztahu k církvi a jejím 
nárokům. Co je to nejpodstatnější pro život podle evangelia a co jsou zbytečné, či 
dokonce nesmyslné podružnosti, které jsme si sami nabrali nebo nám je naložili lidé 
kolem církve či kostela a nejsou ani požadavkem Krista, ani požadavkem skutečné 
církve? Co vnímáme jako to nejpodstatnější v praxi naší víry? 

Malachiáš vystupuje po návratu z babylonského zajetí (asi po roce 516 před 
Kr.). Lid se vrátil do rozvrácené země, nefunguje ani bohoslužba, kněží jsou velmi 
ledabylí ve své povinnosti přinášet oběti, vyučovat a modlit se. 
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 Pouť ikony Královny františkánské rodiny v Evropě – tradice a vznik  

Obnova spirituality východních ikon je patrná již několik desetiletí. Je to znamení 
rostoucí potřeby autentického duchovního jazyka křesťanského umění. Objevování 
křesťanských ikon odhaluje pohled do neviditelného a umožňuje nám dotknout se 
reality duchovního a eschatologického světa. 

Naše nejstarší tradice, kterou plně sdílíme s našimi pravoslavnými bratry, učí, že 
jazyk krásy, který slouží víře, je schopen zasáhnout srdce lidí a pomoci jim ve 
vnitřním poznání Boha Otce a Ježíše Krista, Syna Božího, který se stal člověkem a 
který je "... stejný včera, dnes i navěky" (Žd 13,8). 

Ikona Královny františkánské rodiny (dále jen ikona) vznikla v roce 2018 v Litvě u 
příležitosti III. evropského kongresu Františkánského sekulárního řádu (OFS) a 
Františkánské mládeže (YouFra) s mottem: "Z jeho nitra potečou proudy živé vody" 
(J 7,38). V ikoně jsou umístěny relikvie tří hlavních světců františkánské rodiny – 
svatého Františka, svaté Kláry a svaté Alžběty.  

Dne 17. března 2018 byla v Medinikách (Litva) ikona Regina Familiae 
Franciscanae posvěcena a zahájila svou pouť v litevském Národním bratrském 
společenství OFS a YouFra v rámci duchovní přípravy na kongres.  

Posláním pouti ikony je navštívit všechna místní bratrská společenství OFS a 
YouFra a podporovat úctu k františkánskému charismatu v Evropě. Ikona může být 
uctívána v celé Františkánské rodině. Pouť ikony je vhodná také pro rodiny s 
malými dětmi, stejně jako pro nemocné a starší členy našich bratrských 
společenství. 

Meditace – doporučený materiál k rozjímání: 

"Na počátku bylo Slovo a to Slovo bylo u Boha a to Slovo byl Bůh. To bylo na 
počátku u Boha. Všechno povstalo skrze něj a bez něj nepovstalo nic, co je. V něm 
byl život a ten život byl světlem lidí. A to světlo svítí ve tmě a tma je nepohltila". (J 
1,1-5) 

Ve tmě se zjevil Božský prostor. Na ikoně je tento prostor vyznačen červenou 
linkou kolem rámu. Je to jako vymezený Boží prostor. Červená barva označuje 
Božskou přirozenost. Tento posvátný prostor je Božský, který je symbolizován 
zlatem. 

Světlo září v temnotě. Tma jsou dny našeho života: chaos, shon, povinnosti. Ikona 
je světlo, které září v této temnotě. Ikona je přítomnost Boha, který přebývá mezi 
námi. Toto božské světlo vše proměňuje a osvětluje, osvěcuje celé naše okolí. Toto 
světlo nás může zasáhnout v každém okamžiku. 

 

 

Žijeme s církví  
 



  
 

 

 

31. neděle v mezidobí.   Sbírka na pojištění diecéze     5. 11. 2023 

V 8:00 na Pouchově Pouchově – za + manžela, rodiče Flídrovy a Košňarovy, 

zemřelé z obou rodů a duše v očistci. 

v 9:30 na Rožberku – za + manžela, rodiče, sestru a duše v očistci. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

Liturgie v příštím týdnu 

čtvrtek Svátek Posvěcení lateránské baziliky. 

pátek Památka sv. Lva Velikého, papeže. 

sobota Památka sv. Martina, biskupa. 

příští 

neděle 

32. neděle v mezidobí. 

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

6.11. 

v 7:30 - Pouchov – za živé i + z rodiny Gažákovy, Krupovy, 

Verešovy a Petrovy a duše v očistci. 

v 17:00 - Rožberk – za sílu na cestě k věčnosti. 

Úterý 

7.11. 
Mše svatá dnes ve farnosti není. 

Středa 

8.11. 

    v 8:00 - Rožberk – za farnost. 

    v 18:00 – Pouchov – na poděkování za dožitá léta a za Boží 

požehnání a dar zdraví do dalších let života. 

Čtvrtek 

9.11. 

v 17:00 – Rožberk – za + manžele Gregorovy, + rodiče a bratra. 

Pátek 

10.11. 

    v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – za farnost. 

v 18:00 - Pouchov – za rodinu Šatníkovu a Halasovu a duše v 

očistci.  

Sobota 

11.11. 

    v 18:00 - Pouchov – za živé a zemřelé z rodiny Kotlandovy, 

Desenských, Lánských, Janečkovy, Vondroušovy, Fáberovy a duše v 

očistci. 

Neděle 

12.11. 

v 8:00 – Pouchov – za uzdravení Rostislava Gajdůška a Boží 

požehnání pro celou rodinu. 

v 9:30 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

 

Sbírka na pojištění diecéze 

se koná v neděli, předem děkuji za vaše příspěvky. Jde o pojištění i naší farnosti. 

 

Setkání dětí 

se uskuteční ve čtvrtek 9. 11 o 16:30, srdečně zveme menší děti. 

 

Setkání Pastorační rady farnosti 

bude ve středu 8. 11. od 19:30 na faře. 

 

Ikona Panny Marie, Královny františkánské rodiny 

V pátek 10. 11. od 16 hod bude na Rožberku vystavena k uctění a modlitbě 

vzácná ikona Panny Marie, Královny františkánské rodiny. Na programu bude 

společná modlitba františkánského růžence a potom mše svatá. 

 

Tichá adorace 

bude v neděli večer od 19:30 hod. Srdečně vás zvu. 

 

 

 

 

 

 

Lektoři příští neděle 12.11. 

Pouchov Eliška Voláková Rožberk Pavel Hesoun 

 Kristýna Petrová  Marie Hesounová 

 Libuše Hovorková  Stanislava Kozáková 


